BEENMEEMG — STU > STM %3

BAaRil CHELIC PNEUMATIC

@ STU,STM 27l » {2

0EG) CAD JMEEFR - ™
Ul T

—
TDX
S L
—

TDXU
WL EL

STU %% ------- BAEEH ------ @10 ~ @32 --------- P.3-8.29

Wk R EL - BB D 5 EERA PN FERE - REME | FRERERE
BRIE ; RAEOONRAEER » ZEAMESG ; WMIMAREGHRE -

WEhTREL - BB 5 EEERA PN FERE - REME | ARXREGE
BRI RAENOCHERERAE » ZEAMEKSE ; AIMIARIEERE » R
AR EEEROFLERET -




MEMO




STU %% — BAREL
EBN RS REETRETE TR EAR CHELIC PNEUMATIC

C ARKGEE

4 o & o 4 TD
ffffffffffff = kAL
el T mmil =
= %ﬁ% — ==
=l @ pmaay] '
************ - TDX
+ s & WAL
TDXU
N SR EL
C ERHE AR B kot
0E | WE | SEEE sl Re) (T
mm mm cm? 1 2 8] 4 5 6 7 8 9
@10 @6 1.0 - 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 STU
216 28 3.02 (3.01) | 6.03 9.04 | 12.06 | 1507 | 18.09 | 21.11 | 24.12 | 27.14 ALRA
@20 @10 4.71 4.7 9.4 14.1 | 188 236 | 283 | 330 | 377 42.4
@25 @12 7.55 7.5 16.1 226 | 302 | 377 | 453 | 52.8 | 60.4 68.0 STM
@32 216 12.06 12.1 24.1 36.2 | 48.2 603 | 724 | 844 | 965 |1085 AERA
L E L EEABREE ; BREMAN > BEBERENREHNREHMETE o (195 70% ~ 80% ) °
STX
C RE/R CEERERER B mm | BARE
EE §14E (mm) | @10 | @16 | @20 | @25 | @32 HTHE () i
i WENFR AL
(e ] 75 @10 | 25+~50+ 75100
AR A5E kgf / cm? (kpa) 1.5~ 9 (150 ~ 900)
EAERES kaf/ cme (kpa) 9.5 (950) @16 | 255075100 + 125 + 150 » 175 » 200 + 250
% ROl = 960 @20 | 2525075100+ 125 + 150 » 175 » 200 ~ 250
ERREHE mm/sec 100 ~ 500 TOVT o PN Aeo T U Ao AU
beabic BHEftiEAR
T 25 | 25150751100+ 125+ 150 + 175 + 200 » 250
1Ti2EAENEEE 5~0 2
FLEEAOE M5x0.8 IRc 1/8”
_ @32 | 255075100+ 125 + 150 » 175 » 200 + 250
BIERE MIEAERE

O FIIEMEITAUSR

C S'I"U ) C 2‘0 ) x ( 1(\)0 )-Cpl2H)-Ca ] 2)

| wmEdag | | mEsA€ | | mEGR | (BESRE| [Ee28 |
\ \ \ \ \

10 — @10 210 - 25 ~ 100 —

16 — 216 @216 — 25 ~ 250

20 — @20 @220 —25 ~ 250

25 — @25 @25 —25 ~ 250 Al2

32 — @32 @32 —25 ~ 250 HEDHR BB AR EE
STU: AM8EER Ty e

O HEEEFEREBR 2218 (EEM)

REIAR | EERME | SARKES
216 | SAC-0806 2
@20 | SAC-0806 2
225 | SAC-1008 4
232 | sAC-1008 4

FAFERRECHR (CS-9D)
FEZZECAE (CS-9B)
ERE R

Nem
Ne

m cs-9D sD|2
Nem
Nem

2: 2 {ARAEE (M)
SEAHNSTUD10~232

3-8.29



STU %% — B&A&REL
SHBBRHERAME R R AR R ER 1
i —— —E
= — S e =
Al =ity i
:"j—‘bj 7777777 /L 7777777777777777777777777 18

1

=)

Wi

Seh i

C FHBBRMER

R Sk HH 7 & 4R SR BB =1
01 x B8 EEd 11 n ; SEEE I
02 L TN AR 12 EERER ifid 4 B2
03 Bl = EEd 13 & B B8R ifi 56 B
04 & OB Eih=peor 14 RIE=ORIR ifit 560
05 5531 pa)iEatr 15 TEEANORIR i 56k 2
06 i E HE® 16 JBHRIR A a&if
07 BigE MEs 17 EEEEL S
08 i i/ ReR 18 h2 1 AR5 R
09 B IR AR FRER SR 19 BHE BHE
10 )=z E s S5 20 EPEEHPES s mAE
O :::STU @10 @16 + @20 ;BEEMA A ; STU @25 » 032 BREMEAESS o
C BERORIR
== EERBE EERNORIR a B E RIS ORIR
HI4E mm yE 2 2 4 4
@10 DYP-10(4pcs) 4 x 1.0 DYR-6 8 x 1.0
@16 COP-16 6.3 x 0.8 DYR-8K 13.2x 1.5
@20 COP-20 8 x 1.0 DYR-10SK 17.5x 1.5
@25 COP-25 10 x 1.5 DYR-12 20.8 x 2.0
@32 COP-32 13.5 x 1.5 DYR-16 28.5 x 2.0
O s ZEaskmpAng, 250808 (=% RERERSHAG) -
C EEX
E 2 (kg
1 T 8 (mm)
mm 25 50 75 100 125 150 175 200 250
STU @10 x[1| 0.20 0.20 0.20 0.30 - -
STU @16 x[1| 0.60 0.60 0.70 0.80 0.90 1.00 1.10 1.20
STU @20 x[]| 0.80 0.90 1.00 1.10 1.20 1.40 1.50 1.60 -
STU @25 x[]| 1.20 1.40 1.60 1.70 1.90 2.20 2.40 2.70 =
STU @32 x[ ]| 2.40 2.70 3.00 3.30 3.60 4.00 4.30 4.60 5.20

3-8.30



STU %% — BARIE

REt - ERBEEN CHELIC PNEUMATIC

C FHAEEH (2=EE)
o KEEEER  BIRIHZBEIBEN (STU)

TD
R AL
B N7 : mm
782 TDX
= w) mm | 50 100 150 | 200 TR
ﬁﬁ Kgf
STU-@10 0.3 0.08 | 0.30 - - TDXU
STU-@16 0.5 0.07 | 0.15 | 0.30 | 0.50 R
STU-@20 0.7 0.05 | 0.15 | 0.30 | 0.50
STU-@25 1.0 0.05 | 0.10 | 0.20 | 0.40
STU-@32 2.0 0.03 | 0.10 | 0.20 | 0.30
STU
BARE
C EEBR O T2 ol B B N B 42 E 2n STM
BRI
© FEEITERNX (ABREE » BiERE) STX
BAREL

HAF—IF =
iHE HHE

o EFEERX (KBETE » BIRBE)

A
0

Fo
L5
B
[

© FEIEMAIAEALITE -5 mm s EITRBAREZER -
o HJiNhERAEE RS - IR ARG ER -

3-8.31



STU %35 — BaRmil
SBEFRT - 210

© STU @10 x [ ]

@ STU 10 x ST

i

12 (RA1H) 68+ (1752 x2) 12 (BRA{H)
5 (R/ME) 8 . 15 (BAfH)
3 (R/ME)

2-M6x1.0px25L , {TI2FA%

10 (#9:8)

5 (R&/ME)

2-M3x0.5p 11 2-M5(GEHRO) 11
[/ [
S vl ~
™ ‘3@‘7\@¥ A HLn_ — = Y @*W: ’’’’’’ — =
I ) C @
34
60+ (1772 x2) 4
46+ 1742 2.8
R = rE N
=
G b 4- 035 B3,
4- @3 5858, E \ ": ‘ L ©6x3.5 7% (FE)
7L P6%3.5 % (46+7372) | 2 2 MAx0.7px5iR
C R~f&
e mm 25 50 75 100
E 28 28 28 28
F 15 40 65 90
G 18 18 18 18
H 85 60 85 110

3-8.32



STU %% — B&A&REL

SHEBEFRRT - 216 CHELIC PNEUMATIC
O STU @16 x [ STU 16 x ST
(dER)
TD
15 (&A{E) 84+(1772 x2) 15 (BA(B) ot EF 1
5 (&/I\E) 12 16.5 (RATH) 12| 5 (8&/I\M#)
2- M8x1.0px25L {Ti2sHE A 6, 2.5 (&/ME) 6 TDX
XOMBAEETRR (EACH) L L
o o o T wif,i,i,, TDXU
] S - T
N
Ay et ——— 5
[ - -
. _ I I I ] —
% < STU
1 (#8) BERE
2-M4x0.7p 155 2- M5(EHIRO) 155 _STM
Ba R
0 44
o~
— Y A . N 1 - STX
0 o i QF Hoo d | E} BARE
48
6, 72+(1782x2) .6
54+ 1112 25
0 X +
=z I
‘ | —
. [ I I\ N _ il
© B el
G H 2- M5%0.8px63%
4- 45858, E | F 4-@4.5 B3,
7. 08x4.5 % (54+1782) 1 2 17, 98x4.5 % (M)
O RYxR O EIERYG /HMEBEES

oo ﬁnﬁ\ 25) 50 75 100 125 | 150 | 175 | 200 | 250

19.5 22 245 27 29.5 42 54.5 67 77

40 60 80 100 120 120 120 120 150

29.5 32 34.5 37 39.5 52 64.5 7 92

20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-0806

I O |m|m

3-8.33



© STU @20 x [ ]

STU %35 —

SIBEFR~T - 220

BRI

i

@ STU 20x[JST

15 (JRKAfE) 85+(1T42 x2) 15 (RAfE)
5 (&/I\E) 12 15 (RATH) 12 5 (8&/I\M#)
2-M8x1.0px25L , TF2FR% A 6. 3 (&/MB) 6
MOMBRAEETRS (BACH)
[=)
B
N
8y B d——o—o—————f 15
R ,7 ,7 I ]
S
1 (#8)
2-M4x0.7p 16.2 2- M5 (EHFEO) 16.2
3
e SN [ E— =
[ - i
2 ] G
54
6, 73+(17%2x2) 6
55+ 1712 2
5 ¥ :
3 S ——qx— 9 g
‘ | —
_ [ [ D 0\ O . L
9 £ el
G H 2-M5x0.8px6 7%
4-g4.5 B3, E | F 4-24.5 i,
17l @8x4.5 R (55+1712) 1 2 17l @8x4.5 3 (FIMH)
O RY=« CEEF MG/ HEEESR
1718
.o mm | 25 50 75 100 125 | 150 175 | 200 250
S8R
E 20 22,5 25 27.5 30 42.5 55 67.5 77.5
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 30 32.5 35 37.5 40 52.5 65 77.5 92.5
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-0806

3-8.34



STU %% — B&A&REL

SEEFRT - 925 CHELIC PNEUMATIC
O STU @25 x [] STU25><I:IST
TD
15 (&A{E) 96+(1752 x2) 15 (BA(B) ot EF 1
5 (R/\E) 14 13 (BKfE) 14 5 (/M)
2-M10x1.0px30L ,{T125H% 7, 3 (B/ME) 7 TDX
SOREARE3E (ERL) \ | L
- - D ﬁi,,i,i,, TDXU
L S| | LR
N
NY B ———————— 15
R _ ,7 r—_ ] R
S
{é} @T {é} STU
13 (#8) BAREL
2-M4x0.7p 19.5 2-M5(GEHRO) 19.5 _STM
BA R
5
_ STX
<l iy BARE
: =
66
7, 82+(17F2x2) 7
62+ 1112 2
© 5 r 0 ;
i T = L
AL ol & ©
G ‘ H 6- M5x0.8px7F
4-@5.5 B, E | F 4-@4.4 B,
1L @9.5%5.5 (62+13%2) 1 2 HFL @8x4.5R (FH)
O RY=« CEEF MG/ HEEESR
1718
.o mm | 25 50 75 100 125 150 175 200 250
S8R
E 23.5 26 28.5 31 33.5 46 58.5 71 81
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 33.5 36 38.5 41 43.5 56 68.5 81 96
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 SAC-1008

3-8.35



r—
STU %% — B&A&REL
SMEERERS - 932 EhvAD kit
O STU @32 x [ STU 32x ST
13 (&A{E) 109+(47#2 x2) 13 (&A{E)
8 (/M) 17 10 (RAfEH) 17 8 (&/I\E)
2-M10x1.0px30L , {772 A%E A 8.5 4.5 (&/\E) 8.5
SOMBRAEETRR (ALY
©
. . . 1 33,,7,7,,
A > —— .=
e © ] i -
. . I T I
S
2-M5x0.8p 20.7 2-Rc U8"GEHEO) 207
Te}
o
o~ 0| 1 /
SEm A= S v
80
8.5, 92+(17#2x2) 8.5
66+ 1772 35
+ & %ﬁ} & T
| Bl o ——qg—9s—{
el & [o o)
‘10 ‘ 10‘ 6- M6x1.0px127R
4-26.5 838, G | H 4-@5.5 B3,
HF @11x6.5 & E | E 1L 29.5%5.5 % (FIHE)
(66+17%2) / 2
O RY=« CEEF MG/ HEEESR
1718
.o mm | 25 50 75 100 | 125 150 175 | 200 250
S8R
E 30.5 33 30.5 33 35.5 48 60.5 73 83
F 30 50 80 100 120 120 120 120 150
G 35.5 38 40.5 43 455 58 70.5 83 83
H 20 40 60 80 100 100 100 100 150 SAC-1008

3-8.36



STU %5 — BAaRE (memrs)

RS AR TR MEEIER CHELIC PNEUMATIC
O RERETEER \@)
© CS - 30E > CS9D(B) ZEFERR 9
Z,
/1%5 TD
C WHFEL
TDX
Ul EET
TDXU
Ul mEL
STU
- BARE
O BERCHREHINELLE
© CS - 30E © CS - 9D (B) STM
B —— s
T FRIE

Eilali 2 T EE AR STX
T E R %% BEREL
| / A\
| | \

|
BEREG

peame| mEze BEER)_|BtwE0)| BEER
L%EE@ETYLE RaREME
C FEEE B mm
RFESSEE R ARE L » EIREREM W iE CS-30E CS-9D(B)
P RAFESRRY - RASHRS (R (R R EERD TUELEIYE | BY1E40E (F) e (R) |ENE46E (F) | BufERE (R)
RASHEZE6[E ; TS HBEIREZ FEE 210 10 (8) 1 8 1
BB 0.5mMMARZIRE ° @16 9 (5) 1.2 8 1.2
= @20 13 (11) 1.2 11 1.2
© EnfFEEE @25 10.5 (9) 1.5 9 1.5
EIREMENIZENERT - RS EEIRAZ 232 10.5 (9) 15 9 15
SEMEELEE - HEE(FAMEREZE 23 :1.STUG10 ‘@16 AR FESE CS-30S ZHiiE o
TEEEE 2 2EKIE - GEERAGR 2.( ) BAEENZEE -
HE) o
o ERE

{HFEERE : DC 4 ~240V
AC 4~ 240V {ERE®E : DC 4~ 120V
AC 4~120V

CS-30E CS-9D CS-9B



MEMO

3-8.38



	01.氣缸類-STU(M)-索引頁-右
	02.氣缸類-STU(M)-MEMO
	03.氣缸類-STU-3-8.29
	04.氣缸類-STU-3-8.30
	05.氣缸類-STU-3-8.31
	06.氣缸類-STU-3-8.32
	07.氣缸類-STU-3-8.33
	08.氣缸類-STU-3-8.34
	09.氣缸類-STU-3-8.35
	10.氣缸類-STU-3-8.36
	11.氣缸類-STU-3-8.37
	12.氣缸類-STU(M)-MEMO-3-8.38

